
 

 

  

 2024 דצמברמדד הקול הישראלי  

הסקר נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  

 ערבים.  150-יהודים ו   600 . הוא כולל מדגם מייצג של5-8/1/2025 התאריכים

 

 הנראה לעין? איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד  .1

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 9.1 13.2 12.5 אופטימי  מאוד 

 18.3 26.2 24.9 די אופטימי 

 27.5 32.6 31.7 די פסימי 

 41.8 24.5 27.5 מאוד פסימי 

 3.3 3.5 3.4 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין?  .2

 ערבים  יהודים  המדגם כלל  

 6.1 11.8 10.9 אופטימי  מאוד 

 17.0 44.5 39.8 די אופטימי 

 32.5 27.0 28.0 די פסימי 

 42.9 12.0 17.3 מאוד פסימי 

 1.5 4.7 4.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 מה לדעתך המצב של ישראל היום באופן כללי?  .3

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 4.5 6.5 6.1 טוב מאוד 

 11.4 18.1 17.0 טוב 

 13.4 34.4 30.8 ככה -ככה

 35.2 25.6 27.2 רע 

 35.5 15.2 18.7 רע מאוד 

 0.0 0.2 0.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

את   .4 משרת  אסד,  של  משטרו  נפילת  לאחר  בסוריה,  הנוכחי  המצב  האם  לדעתך, 

 האינטרסים האסטרטגיים של ישראל או פוגע בהם? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 13.8 14.0 13.9 מאוד משרת 

 20.7 42.2 38.5 די משרת 

 13.0 7.7 8.6 די פוגע 

 



 
 

 6.6 2.2 3.0 מאוד פוגע 

 23.7 14.5 16.0 לא משרת ולא פוגע 

 22.2 19.4 20.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, מה צריכה ישראל    –כיום נמצאים כוחות צבא ישראליים בשטחי החיץ עם סוריה   .5

 לעשות בנושא זה בעתיד?  

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

החרמון   - להחזיק לצמיתות בשטחים אלו

 הסורי מהווה נכס אסטרטגי חשוב 

37.5 42.5 12.7 

להמשיך ולהחזיק בשטחים אלו עד שהמצב  

 והפוליטי בסוריה יתייצב/יתבהר הביטחוני 

41.3 44.6 25.2 

 50.6 5.6 13.3 לסגת בהקדם משטחים אלו  

 0.7 0.5 0.5 אחר 

 10.8 6.8 7.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

ישראל תחזור ללחימה  -"אם תהיה עסקה, ואני מקווה שתהיהנתניהו צוטט לאחרונה:  .6

העניין הזה, כיוון שחזרה ללחימה נועדה  אחריה. אין שום טעם לעמעם או להסתיר את  

. מה לדעתך  זה מעודד עסקה"-להשלים את מטרות המלחמה. זה לא מכשיל עסקה

 על ישראל לעשות: 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

להסכים לעסקה כוללת לשחרור כול  

החטופים בתמורה לדרישת חמאס לסיום  

 המלחמה

57.5 52.6 81.5 

מהחטופים  להסכים לעסקה לשחרור חלק 

בתמורה להפסקה זמנית של הלחימה  

 בעזה 

12.1 13.0 7.6 

להמשיך בלחץ הצבאי על חמאס מה שיוביל  

 בעתיד לעסקה נוחה יותר 

23.2 27.4 2.6 

 8.3 7.0 7.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

אם אתה מסכים או לא מסכים עם הדעה שיש להציע לנתניהו עסקת טיעון שלפיה  ה .7

 ? חנינה אם יודה באשמות נגדו ובתמורה יפרוש מהחיים הפוליטייםיקבל 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 27.3 18.4 19.9 מאוד  מסכים



 
 

 29.3 17.7 19.7 די מסכים 

 11.0 14.7 14.1 לא כל כך מסכים 

 22.0 37.2 34.6 בכלל לא מסכים 

 10.4 12.0 11.7 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

מסכים או לא מסכים לטענה שבני משפחתו של רה"מ נתניהו מעורבים יתר  האם אתה  .8

 על המידה בענייני ניהול המדינה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 53.6 42.0 43.9 מסכים מאוד 

 24.8 20.3 21.1 די מסכים 

 7.3 12.9 12.0 לא כל כך מסכים 

 4.5 16.0 14.1 בכלל לא מסכים 

 9.8 8.8 8.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

המפלגות החרדיות מתנות את תמיכתן בתקציב המדינה בפטור משירות צבאי לתלמידי   .9

( יוביל להתפזרות  31.03.25ישיבות. אי אישורו של חוק התקציב במועד שנקבע בחוק )

 הכנסת ולקיום בחירות חדשות. מה עדיף בעיניך? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

הפוטר חרדים משירות  להעביר את החוק 

צבאי בתמורה לתמיכת החרדים בתקציב,  

 כדי להימנע מבחירות חדשות 

22.8 23.3 20.1 

לא להעביר את החוק הפוטר חרדים  

משירות צבאי ולהסתכן באי אישור התקציב  

 ובבחירות חדשות 

67.7 69.2 60.5 

 19.4 7.5 9.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

הבאים   .10 הגורמים  מבין  לאיזה  ביותר לדעתך,  הרבה  הצפויה    ההשפעה  העלייה  על 

 )הוצג באופן רנדומלי(   השנה ביוקר המחייה בישראל?

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 22.4 22.7 22.6 מדיניותו של שר האוצר סמוטריץ' 

 57.4 48.3 49.8 העלויות הגבוהות של המלחמה

 13.1 16.7 16.1 הקואליציונייםעלויות ההסכמים 

 5.9 6.1 6.1 מגמות בכלכלה הגלובלית 

 1.2 6.2 5.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ



 
 

 להערכתך, האם רמת החיים שלך תיפגע או לא תיפגע מעליית יוקר המחייה הצפויה?  .11

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.1 8.3 7.3 לא תיפגע 

 7.4 28.4 24.8 תיפגע במידה מועטה 

 19.5 32.1 29.9 תיפגע במידה בינונית 

 70.2 27.7 35.0 תיפגע במידה רבה 

 0.8 3.5 3.0 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה החיים האישיים שלך )למשל עבודה, צריכת תקשורת, פגישות משפחתיות   .12

 וחברתיות וכדומה( חזרו לשגרה או קרוב לשגרה בזמן האחרון? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 16.1 4.5 6.5 כלל לא 

 40.8 19.6 23.2 במידה די מועטה 

 28.8 43.3 40.8 במידה די רבה 

 12.4 31.3 28.1 במידה רבה מאוד 

 1.9 1.3 1.4 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 . .. 2025באופן כללי איך, להערכתך, תהיה שנת 

 שלך אישית:   .13

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 23.6 33.9 32.2 טובה שנה 

 27.5 34.9 33.6 שנה די טובה 

 26.4 16.9 18.5 שנה לא כל כך טובה 

 12.5 5.2 6.5 שנה לא טובה 

 10.0 9.1 9.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 של מדינת ישראל:   .14

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 14.5 19.9 19.0 שנה טובה 

 14.1 26.2 24.2 שנה די טובה 

 30.8 28.8 29.1 כל כך טובה שנה לא 

 30.7 18.5 20.6 שנה לא טובה 

 9.9 6.6 7.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 



 
 

 *** 

ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל והמדיניות במכון  -נערך על  2024 דצמברמדד הקול הישראל 

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות  

  150- ו  איש ואשה בשפה העברית   600רואיינו    5-8/1/2025כראוי במרשתת( בין התאריכים  

  18כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של  

עבודת השדה    . ±95% ברמת ביטחון של    3.58%ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il בוצעה על ידי מכון דיאלוג. לקובץ הנתונים המלא ראו 

https://dataisrael.idi.org.il/

